证券代码: 873737 证券简称: 源耀生物

主办券商: 兴业证券

源耀生物科技(盐城)股份有限公司 关于对外提供借款的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、对外借款概述

广西源耀生物科技有限公司(以下简称"广西源耀")系公司持股 64%的控股 子公司,因广西源耀实际经营时间较短,尚难以独立向银行等金融机构获得较多 融资,为支持广西源耀的业务发展,公司拟通过与广西源耀签订借款协议的方式 在 2024 年度以自有资金向其提供借款净额不超过人民币 4500 万元的资金支持, 用于补充广西源耀日常经营流动资金。公司将在不低于中国人民银行公布的同期 银行贷款基准利率上浮10%的基础上计算年化利率向广西源耀收取资金成本费用。 该借款将主要用于广西源耀的日常流动资金。

二、借款对象基本情况

资金支持对象	广西源耀生物科技有限公司
成立日期	2017年10月24日
注册资本	人民币 3614. 4578 万元
企业类型	有限责任公司
法定代表人	夏志生
注册地址	防城港市港口区东南部吹填区广西惠禹粮油工业有限公司内
主营业务	饲料、饲料添加剂的生产与销售。
最近一期财务数据	截止 2023 年 11 月 30 日,广西源耀资产总额 5,189.06 万元,负
	债总额 3, 276. 92 万元,净资产 1,912. 14 万元,资产负债率 63. 15%,
	主营业务收入 10,980.95 万元,净利润-715.91 万元。
	(以上数据未经审计)
股权结构	公司 64%,广西惠禹粮油工业有限公司 30%,何艳玲 6%

三、履行的审议程序

该议案已经公司于 2023 年 12 月 26 日召开的第一届董事会第十一次会议以 及第一届监事会第九次会议审议通过。

根据《公司章程》及相关规定,该议案无需提交股东大会审议。

四、对外借款的目的和对公司的影响

公司向广西源耀提供借款,将有利于推动广西源耀的生产经营,对公司发展有着积极的影响,公司将在保证日常经营所需资金的情况下,对外提供资金支持,可以提高公司资金的使用效率。本次的对外借款不会对公司未来财务状况和经营成果产生不利影响,未损害公司和股东的利益。

五、备查文件目录

《源耀生物科技(盐城)股份有限公司第一届董事会第十一次会议决议》《源耀生物科技(盐城)股份有限公司第一届监事会第九次会议决议》

特此公告。

源耀生物科技(盐城)股份有限公司 董事会 2023年12月27日